

胡锦涛会见天宫一号与神舟九号载人交会对接任务航天员及参研参试人员代表

代表党中央、国务院、中央军委向3名航天员和所有参加任务的科技工作者、干部职工、解放军指战员表示热烈祝贺和诚挚问候

新华社北京7月27日电(记者 徐京跃 霍小光)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛27日上午在北京人民大会堂会见天宫一号与神舟九号载人交会对接任务航天员及参研参试人员代表,代表党中央、国务院、中央军委,向胜利完成任务的3名航天员,向所有参加这次任务的科技工作者、干部职工和解放军指战员,表示热烈祝贺和诚挚问候,勉励大家大力弘扬载人航天精神,团结拼搏、开拓奋进,推

动我国航天事业不断取得新的更大成绩。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强,中共中央政治局常委、中央政法

委书记周永康参加会见。人民大会堂大礼堂里,洋溢着喜悦的气氛。上午10时许,胡锦涛等中央领导同志来到参研参试人员代表中间,全场响起热烈的掌声。胡锦涛与代表们亲切握手,并同航天员景海鹏、刘旺、刘洋热情交谈,关切地询问他们的工作和身体情况。随后,胡锦涛等高兴地与大家合影留念。参加会见的领导同志还有:刘云山、刘延

东、李源潮、徐才厚、郭伯雄、何勇、令计划、梁光烈、马凯和曹刚川,以及中央军委委员陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全。神舟九号飞船6月16日发射升空,6月29日返回舱着陆,在轨运行期间先后与天宫一号目标飞行器成功进行自动和手控交会对接,实现了我国空间交会对接技术的重大突破,标志着我国载人航天工程第二步战略目标取得具有决定性意义的重要进展。

全国各地党员干部认真学习胡锦涛总书记重要讲话

新华社北京7月26日电 胡锦涛总书记7月23日在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上发表的重要讲话,“振奋人心,催人奋进”,在各省、自治区、直辖市党员干部中引起广泛反响。广大党员干部立即认真学习、领会讲话精神。“总书记的讲话对于团结动员全党全国各族人民解放思想、实事求是、与时俱进、开拓创新,满怀信心地为全面建成小康社会而奋斗具有十分重要的意义”,这是广大党员干部的共识。

四川、上海、福建、辽宁等省市的党员干部在学习时纷纷谈到,改革开放30多年来,中国共产党带领全中国人民开创的辉煌局面和取得的巨大成就充分证明,在当代中国,只有中国特色社会主义能够发展中国、造福人民、振兴中华。中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系,是党和人民90多年奋斗、创造、积累的根本成就,必须倍加珍惜、始终坚持、不断发展。山东省委党校副校长孙占元认为,“十八大”报告提出“全面建设小康社会”,十七大提出“夺取全面建设小康社会的新胜利”,这一次总书记提出“坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗”,说明党坚持中国特色社会主义道路的目标非常明确,行动纲领更加具体,全面建设小康社会的信心更加坚定,体现了党的政党的自信和决心。

河北省社会科学院邓小平理论研究所所长王彦坤说,以经济建设为中心是兴国之要。当代中国的主题是科学发展,要把科学发展的理念真正变成科学发展的实践,把科学发展的愿望变成科学发展的现实,需要克服一系列的困难,需要解决一系列突出的矛盾。要以科学发展为主题、以加快转变经济发展方式为主线,实现经济快速、协调、可持续发展。

西北大学经济学博士魏健、广西民族大学东盟学院常务副院长黄兴球对总书记有关转变经济增长方式的论述深有感触。他们说,我们过去以人口众多,劳动成本低成为发展的动力,现在发展到了一定阶段,转向向更高质量、更有效益的增长已迫在眉睫。今后的5年是个关键期。要按照胡锦涛总书记的要求,扎扎实实抓好科学发展。

北京市麦子店街道工委书记曾旭刚说,胡锦涛总书记讲话中给我印象最深的是关于科学发展的深刻论述。现在,党中央进一步强调要把工作重心转移到发展的质量和水平上来,我们基层干部要认真贯彻中央精神,通过发展成果改善民生、加强社会建设,最终实现社会和谐。

30多年的辉煌成就,让全国人民深感改革开放给国家和百姓生活带来的巨大变化,也让人们对未来充满新的希望。通化市人民医院副院长乔淑萍说,胡锦涛总书记的讲话让我们很受鼓舞。近年来,我国坚持科学发展、改善民生,医保覆盖面越来越大,充分体现中国特色社会主义的优越性。中国几千年发展,现在是人民生活最好最富裕的时期。广东省阳春市春城街道党员吴英允也深有同感,认为只要我们坚持中国特色社会主义道路,改革开放和经济发展成果必将更多更好地惠及百姓。

重庆云阳县双江街道大学生“村官”刁春梅说,总书记指出,多谋民生之利,多解民生之忧,解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,使改革发展成果更多更公平惠及全体人民,这是抓住了解决当前一系列社会问题的关键。现在一些农村基层群众尚未脱贫致富,在养老、就医等方面仍有不少困难。自己作为“村官”,一定落实总书记的要求,带着这份“民生情怀”履职尽责,扎根基层为农民群众办事,让农民的日子越过越好。

湖南宜章县委书记欧阳锋、中共内蒙古自治区委员会党校教授孙杰认为,胡锦涛总书记关于党建的重要论述对我们加强基层党建指明了方向,特别是对做好新形势下群众工作,保持党同人民群众的血肉联系提出了新的要求。只要我们密切保持和人民群众的联系,持续不断地高度重视改善民生和创新社会管理,我们党才能永葆生机与活力,才能永立于不败之地。

宣言书、动员令、路线图——中共中央党校研究室辛鸣和云南省委党校公共管理教研部主任政黎明两位教授,不约而同用这三个词概括他们学习总书记讲话后的认识。他们认为,胡锦涛总书记重要讲话是统一思想、凝聚力量的宣言书,是继续深化改革开放的动员令,也是中国未来发展的路线图。

各地党员干部群众表示,要以实际行动贯彻落实讲话精神,做好本职工作,迎接党的十八胜利召开。遵义县委书记穆嵘刚则表示,革命老区的干部群众通过认真学习重要讲话,更加坚定了科学发展、加快发展的信心,更加坚定了实现全面小康的决心。新疆喀什地区疏附县委书记、宣传部长阿不力米提·玉素云说:“无论是加快转变经济发展方式,还是大力改善民生,都必须靠实干推动工作,靠实干落实要求”。

科学发展 成就辉煌

人才强国蓝图绘就 人才托起振兴之梦

□新华社记者 赵超 周英峰

7月仲夏,国家“青年千人计划”入选者沈漫源博士团队带着“远距离无线通讯模块项目”落户江苏南通,并获得当地提供的500万元研发资金。

“党和政府对创新技术产品的扶持力度非常大,特别是提供的孵化载体、软硬件设施都比较完善,我们的创业计划一定能在这里开花结果。”沈漫源对记者说。

国以才立,政以才治。人才,是经济社会发展的第一资源;人才问题,是关系党和国家事业发展的关键问题。

党历来十分重视人才队伍建设。特别是十六大以来,党对人才强国这一重大战略问题的探索和思考日益深化,人才工作和人才队伍建设不断推向前进——

2002年,中央批准印发《2002—2005年全国人才队伍建设规划纲要》,首次提出“实施人才强国战略”。

2003年底,党中央、国务院召开新中国成立以来的第一次全国人才工作会议,作出了《关于进一步加强人才工作的决定》,全面部署实施人才强国战略。同年底,中央专门成立人才工作协调小组,研究解决人才工作重大问题。

2006年,人才强国战略作为专章列入“十一五”规划纲要。2007年,人才强国战略作为发展中国特色社会主义的三大基本战略之一,写进了中国共产党党章和党的十七大报告。由此,人才强国战略的实施进入了全面推进的新阶段。

2010年4月1日,中共中央、国务院印发《国家中长期人才发展规划纲要(2010—2020)》。一幅恢弘壮丽的人才发展新蓝图呈现在世人面前——

到2020年,确立国家人才竞争比较优势,进入世界人才强国行列;人才资源总量增加到1.8亿人;人力资本投资占国内生产总值比例达到15%,人才贡献率达到35%……

源充分涌流,活力竞相迸发。回眸过去十年,是我国人才工作蓬勃发展的十年,是从人力资源

大国向人才强国坚实迈进的十年——科学人才观日益深入人心。2003年胡锦涛同志提出科学人才观以来,全社会积极探索和发展科学人才观的新路子,人才是科学发展第一资源、人人皆可成才、人才优先发展等新思想新理念成为社会共识。

渴求人才蔚然成风:5月23日,湖南永州在省会长沙举行了一场高级人才招聘会,当地党委书记和市长亲自担当伯乐,吸引了1800多名高端人才……

重视人才不遗余力:自2009年起,广东在国内首先以团队形式规模化引进高层次人才,目前已投入财政资金8.55亿元,引进31个海外创新科研团队到广东创新创业……

——人才队伍不断发展壮大。最新统计显示,截至2010年底,全国人才资源总量达到1.2亿人,人力资本对经济增长贡献率达到32.6%,其中人才贡献率达到26.6%。

“从发展机遇和国内外环境看,我国已经具备了实现人才强国战略目标的经济、社会、政治条件,也具备了吸引国际优秀人才之难得而良好的国际和国内条件。”清华大学国情研究中心主任胡鞍钢说。

从2008年开始,中央实施引进海外高层次人才的“千人计划”,掀起了新一轮海外人才回归创新创业的热潮。截至今年7月,已分八批引进海外高层次人才2800多人。

一项项先进技术,一项项创新成果,“千人计划”正在显现“引进一个高端人才、带来一个创新团队、催生一个新兴产业、培育一个经济增长点”的倍增效应。

各地纷纷出台引才计划:深圳“孔雀计划”,南京“紫金计划”……据统计,2009年以来,各省区市、地级以上引进海外高层次人才超过2万名;全国建成各级各类留学人员创业园160余家,吸引12万余名归国人员。

人才规划实施成果渐现,人才发展自上而下都拥有了路线图。目前,我国31个省市区、15个副省级城市、83%的地级市、58%的县(市、区)出台人才发展规划;6支人才队伍建设专项规划和118个经济社

会发展重点领域人才规划编制基本完成。

人才工程实施进展顺利。国家高层次人才特殊支持计划即将启动实施。国家12项重大人才工程全面启动。国家36个部委系统启动人才工程83项。各省(区、市)和新疆生产建设兵团启动人才工程307项。各市(地、州、盟)启动人才工程2388项。

人才强国战略向人才强省、人才强市、人才强县、人才强校、人才强院、人才强企业落实;各中心城市、省会城市制定人才强市战略,不少省市对人才强县作出专门部署,一批区域人才高地正在加快崛起。

人才发展政策机制不断创新。目前,国家人才发展规划10项重大政策中72个政策点,有43个已经出台或即将出台;36个部委计划制定配套政策323项,已出台168项。各省(区、市)及新疆生产建设兵团共制定人才政策909项,已出台378项。

积极推进人才工作体制机制创新,人才发展环境不断优化。2004年,国家颁布《外国人在中国永久居留审批管理办法》,建立中国“绿卡”制度,为引进国际优秀人才开辟快捷通道。中央研究制定“进一步加强党管人才工作的意见”,推进人才工作体制机制创新,形成更加完善的人才工作格局。

“人才特区”在全国范围内正在兴起。北京、天津、上海、重庆以及深圳、武汉、无锡、苏州、长春等十多个城市启动人才特区建设,在签证居留、技术移民、金融支持、财税优惠、股权激励、社会保障等方面采取一系列特殊措施。

事业召唤人才,时势造就人才。“是祖国给了我们实现梦想的平台和机会,让我们做成了在国别难以做到的事。”回国创业的浙江贝达药业有限公司董事长丁列明,距离自己“做老百姓吃得起的抗癌药”的梦想越来越近。

个人梦,更是强国梦。如今,举目神州,一批批饱学之才、实干之才、创新之才正在大量涌现,“人才强国”正在从宏伟蓝图化为美好现实。

(新华社北京7月27日电)

将设立驾驶人“黑名单”信息库
要求加强客货运驾驶人安全管理,建立客货运驾驶人从业信息、交通违法行为、交通事故信息的共享机制,加快推进信息平台建设,设立驾驶人“黑名单”信息库

推动公民交通安全违法记录与个人信用“无缝对接”
要切实提升道路交通安全违法效能,研究推动将公民交通安全违法记录与个人信用、保险、职业准入等挂钩

研究推动客货车辆“三超”入刑
将研究推动将客货运输车辆严重超载、超员、超限超载等行为列入以危险方法危害公共安全行为,追究驾驶人刑事责任

7月27日
国务院公布《关于加强道路交通安全工作的意见》

项目	7月27	7月28	7月29	7月30	7月31	8月1	8月2	8月3	8月4	8月5	8月6	8月7	8月8	8月9	8月10	8月11	8月12	金牌数	
击剑																			4
羽毛球																			4
足球																			5
排球																			2
沙滩排球																			2
射击																			13
射箭																			4
马术																			12
小轮车																			2
山地自行车																			2
公路自行车																			4
场地自行车																			10
跳水																			8
马术																			6
击剑																			10
足球																			2
体操																			14
艺术体操																			2
手球																			2
曲棍球																			2
柔道																			14
现代五项																			2
帆船																			14
新加坡																			10
射击																			15
游泳																			34
花样游泳																			2
乒乓球																			4
跆拳道																			8
网球																			5
篮球																			2
铁人三项																			2
排球																			2
水球																			2
举重																			15
摔跤																			18
合计	12	14	12	15	20	18	22	25	23	18	21	16	23	16	32	15	302		

声明
兹有信阳市平桥区新型节能砖厂银行开户许可证(核准号:J515000645201),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有程建所有的土地位于罗山县灵山镇(原澍港镇)南街居民区,面积为105平方米,其国有土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明
兹有孙玉娥所有的房屋坐落于浉河区市场四期工程中心4号楼1层东自西第1间,其房屋所有权证(证号为信房权证私字第021359号[共有权证号为信房权证私字第002337号],为混合结构1幢,建筑面积26.79平方米),因不慎丢失,特声明作废。
声明人:孙玉娥
2012年7月26日

声明
兹有罗山县城关新龙副食部烟草专卖零售许可证(个体)正本(许可证号:411521101579),因不慎丢失,特声明作废。
声明人:曹爱华

注销公告
兹有河南省金律路桥检测有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
河南省金律路桥检测有限公司
2012年7月28日

息县房地产管理所公告
姚国华位于息县北街五一村王新庄的房屋所有权证遗失,证号:1728号,声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房产管理所,到期无异议者,我所将为其补发房屋所有权证。
息县房地产管理所
2012年7月26日

信阳现代男科医院
★新农合定点医院★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍
科目:不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚(火车站乘1/8/15/18路车至四里棚下车即可)
(总) 0376-2201355 (分) 0376-6565888

注销公告
兹有信阳市五云山茶叶生产加工有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
信阳市五云山茶叶生产加工有限公司
2012年7月28日

注销公告
兹有信阳市平桥区宏旺牧业有限责任公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市平桥区宏旺牧业有限责任公司
2012年7月28日

注销公告
兹有信阳市宏达建筑安装有限公司经研究决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市宏达建筑安装有限公司
2012年7月28日

注销公告
兹有信阳市宏达建筑安装有限公司经研究决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市宏达建筑安装有限公司
2012年7月28日

注销公告
兹有中国移动通信集团河南有限公司固始堂营业厅营业执照(企独豫信分字第00979号)、中国移动通信集团河南有限公司固始集营业厅营业执照(企独豫信分字第00908号)、中国移动通信集团河南有限公司固始张广营业厅营业执照(企独豫信分字第00853号)、中国移动通信集团河南有限公司固始蓼城营业厅营业执照(企独豫信分字第00509号)正、副本遗失,特此声明作废。
中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司
2012年7月27日

遗失声明
兹有信阳市天成车业有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市天成车业有限公司
2012年7月28日

注销公告
兹有信阳市天成车业有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市天成车业有限公司
2012年7月28日

声明
兹有固始县杨集乡村镇建设发展服务中心组织机构代码证正本(证号:41940750-4),因不慎丢失,特声明作废。